
４３.８ 
４０.４ 

３４.１ 
３４.４ 

２９.３ 
２３.６ 
２９.２ 
３０.３ 

２３.０ 
３５.５ 

１８.４ 
２０.３ 

８.６ 
１１.２ 

４２.４ 
５５.６ 

４０.９ 
５６.４ 

３２.８ 
３３.７ 

人
権
・
男
女
共
同
参
画
 

人
権
・
男
女
共
同
参
画
に
関
す
る
 

市
民
意
識
調
査
結
果
報
告
に
つ
い
て
 

人
権
・
男
女
共
同
参
画
に
関
す
る
 

タ
ウ
ン
ミ
ー
テ
ィ
ン
グ
 

   

昨
年
度
、前
回
の
市
民
意
識
調
査
よ
り
５

年
が
経
過
し
ま
し
た
の
で
、新
た
に
市
民
の

皆
様
の
意
識
や
実
態
を
把
握
す
る
た
め
、市

内
に
お
住
ま
い
の
２０
歳
以
上
の
男
女
２
０
０

０
人
の
方
を
対
象
に
市
民
意
識
調
査
を
実
施

い
た
し
ま
し
た
。
そ
の
結
果
、１
１
８
２
人
の

方
に
回
答
を
い
た
だ
き
ま
し
た
。（
回
収
率
５９

・
１
％
） 

こ
の
人
権
・
男
女
共
同
参
画
に
関
す
る
市

民
意
識
調
査
や
タ
ウ
ン
ミ
ー
テ
ィ
ン
グ
で
の

意
見
を
も
と
に
、引
き
続
き
施
策
を
効
果
的

に
展
開
し
て
い
く
た
め
に
、人
権
施
策
推
進

プ
ラ
ン
・
男
女
共
同
参
画
プ
ラ
ン
の
改
訂
を
行

い
、さ
ま
ざ
ま
な
施
策
を
全
庁
的
に
取
り
組

み
ま
す
。 

今
回
実
施
し
ま
し
た
人
権
・
男
女
共
同
参

画
に
関
す
る
市
民
意
識
調
査
結
果
の
一
部
を

ご
報
告
さ
せ
て
い
た
だ
き
ま
す
。 

          

▼
人
権
に
関
す
る
調
査
結
果
よ
り 

問
　
今
の
日
本
は
基
本
的
人
権
が
尊
重
さ
れ

て
い
る
社
会
だ
と
思
い
ま
す
か
。 

問
　
人
権
に
か
か
わ
る
問
題
と
し
て
、重
要

な
問
題
は
、ど
れ
だ
と
思
い
ま
す
か
。 

（
複
数
回
答
・
上
位
７
位
ま
で
） 

              

問
　
障
が
い
の
あ
る
人
の
人
権
が
尊
重
さ
れ

て
い
な
い
と
思
う
の
は
、特
に
ど
の
よ
う
な
こ

と
で
す
か
。（
複
数
回
答
・
上
位
３
位
ま
で
） 

   

今
年
度
、「
津
島
市
人
権
施
策
推
進
プ
ラ

ン
」・「
津
島
市
男
女
共
同
参
画
プ
ラ
ン
」
の

改
訂
版
を
策
定
し
ま
す
。 

プ
ラ
ン
改
訂
の
参
考
と
す
る
た
め
、人
権

に
関
す
る
テ
ー
マ
・
男
女
共
同
参
画
に
関
す

る
テ
ー
マ
に
つ
い
て
、テ
ー
マ
ご
と
に
グ
ル

ー
プ
ワ
ー
ク
を
予
定
し
て
い
ま
す
。
ど
ち
ら

の
テ
ー
マ
に
参
加
し
て
い
た
だ
い
て
も
結
構

で
す
。
皆
様
の
自
由
な
意
見
を
お
聞
か
せ
く

だ
さ
い
。 

日
時
・
場
所 

　
７
月
９
日

　
午
後
６
時
〜
７
時
３０
分 

　
　
生
涯
学
習
セ
ン
タ
ー
３
階
第
６
会
議
室 

　
７
月
１１
日

　
午
後
２
時
〜
３
時
３０
分 

　
　
市
立
図
書
館
　
２
階
大
集
会
室 

対
象
　
ど
な
た
で
も 

申
込
　
不
要 

問
合
　
人
権
推
進
課
人
権
同
和
行
政
推
進
Ｇ 

　
　
　
内
線
２
２
７
１ 

０ ２０ ４０ 

４１.６ ３２.０ ２５.６ ０.８ 

６０ ８０ １００ （％） 

０ 

４３.８ 
４０.４ 障がいのある人の人権 

女性の人権 

子どもの人権 

高齢者の人権 

犯罪被害者の人権 

同和問題 

２０ ４０ １００ （％） （％） 

今回調査 

そう思う 

今回調査 今回調査 平成２１年度調査 平成２１年度調査 

そう思わない 
わからない 無回答 

平成２１年度 
調査 

２９.５ １６.９ ５１.７ １.９ 

３４.１ 
３４.４ 

２９.３ 
２３.６ 
２９.２ 
３０.３ 

２３.０ 
３５.５ 

１８.４ 
２０.３ 

８.６ 
１１.２ 

インターネット（パソコンや携帯電話 
（スマートフォン））による人権侵害 

０ ２０ ４０ ６０ ８０ １００ 

４２.４ 
５５.６ 

就職や仕事の内容、待遇で 
不利な取扱いを受けること 

４０.９ 
５６.４ 

収入が少なく、経済的に 
自立ができないこと 

３２.８ 
３３.７ 

じろじろと見たり、 
避けたりすること 
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３９.８ 
５６.８ 

３３.０ 
２７.９ 

２９.９ 
２２.１ 

６７.８ 
７４.９ 

４０.９ 
４７.９ 

３５.８ 
３３.１ 

８１.０ 
７２.７ 

５０.５ 
４７.３ 

３８.０ 
３４.４ 

５６.３ 
６３.８ 

４７.４ 
６２.２ 

３３.９ 
４０.０ 

６８.４ 
６４.１ 

４１.５ 
５８.７ 

３４.３ 
４２.９ 

 
問
　
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
上
で
、人
権
が
尊
重
さ

れ
て
い
な
い
と
思
う
の
は
、特
に
ど
の
よ
う
な

こ
と
で
す
か
。 

（
複
数
回
答
・
上
位
３
位
ま
で
） 

問
　
女
性
の
人
権
が
尊
重
さ
れ
て
い
な
い
と

思
う
の
は
、特
に
ど
の
よ
う
な
こ
と
で
す
か
。 

（
複
数
回
答
・
上
位
３
位
ま
で
） 

              

問
　
あ
な
た
は
、ド
メ
ス
テ
ィ
ッ
ク
・
バ
イ
オ
レ

ン
ス（
Ｄ
Ｖ
）
に
関
す
る
次
の
こ
と
に
つ
い
て

知
っ
て
い
ま
す
か
。 

（
複
数
回
答
・
上
位
３
位
ま
で
） 

問
　
子
ど
も
の
人
権
が
尊
重
さ
れ
て
い
な
い

と
思
う
の
は
、特
に
ど
の
よ
う
な
こ
と
で
す
か
。

（
複
数
回
答
・
上
位
３
位
ま
で
） 

              

問
　
高
齢
者
の
人
権
が
尊
重
さ
れ
て
い
な
い

と
思
う
の
は
、特
に
ど
の
よ
う
な
こ
と
で
す
か
。

（
複
数
回
答
・
上
位
３
位
ま
で
） 

問
　
あ
な
た
は
、今
で
も
同
和
問
題
、部
落
差

別
が
あ
る
と
思
い
ま
す
か
。 

 [

結
婚
に
つ
い
て] 

              [

日
常
の
付
き
合
い
に
つ
い
て]

今回調査 平成２１年度調査 

０ ２０ ４０ ６０ ８０ １００ 

３９.８ 
５６.８ 

収入が少なく、経済的 
に自立できないこと 

３３.０ 
２７.９ 

高齢者を邪魔者扱い 
し、つまはじきにする 
こと 

２９.９ 
２２.１ 

病院や福祉施設で不 
当な扱いや身体的、 
心理的等の虐待があ 
ること 

今回調査 平成２１年度調査 

０ ２０ ４０ ６０ ８０ １００ 

６７.８ 
７４.９ 

保護者による子どもへの 
暴力や育児放棄（ネグレ 
クト）などの虐待 

４０.９ 
４７.９ 

子どもによる暴力、いじめ、 
無視などの仲間はずれ 

３５.８ 
３３.１ 

インターネット（パソコンや 
携帯電話（スマートフォン）） 
を使ってのいじめ 

今回調査 平成２１年度調査 

０ ２０ ４０ ６０ ８０ １００ 

８１.０ 
７２.７ 

ＤＶには、身体的暴力 
だけでなく、精神的暴 
力、性的暴力も含まれ 
ること 

５０.５ 
４７.３ 

DV被害者を支援する 
ために、法律「配偶者 
からの暴力の防止及び 
被害者の保護等に関す 
る法律（ＤＶ防止法）」 
が制定されていること 

３８.０ 
３４.４ 

県が設置している配偶 
者暴力相談支援センタ 
ーにおいて、相談や被 
害者の一時保護を行っ 
ていること 

今回調査 平成２１年度調査 

０ ２０ ４０ ６０ ８０ １００ （％） 

（％） 

（％） 

（％） （％） 

５６.３ 
６３.８ 

結婚・出産などにより 
女性が仕事を続けにくい 
社会環境 

４７.４ 
６２.２ 

職場における差別待遇 
（採用、昇格、賃金など） 

３３.９ 
４０.０ 

固定的な役割分担意識 
（男は仕事、女は家庭 
など） 

今回調査 平成２１年度調査 

０ ２０ ４０ ６０ ８０ １００ 

６８.４ 
６４.１ 

他人の身元を暴いたり、 
そしりや悪口を掲載すること 

４１.５ 
５８.７ 

出会い系サイトなど犯罪を 
誘発する場となっていること 

３４.３ 
４２.９ 

わいせつな画像や残虐な 
画像など、有害な情報を掲載 
すること 

０ ２０ ４０ 

５９.８ ９.８ ２７.５ ２.９ 

６０ ８０ １００ （％） （％） 

今回調査 

差別はあると思う 差別はないと思う 
わからない 無回答 

平成２１年度 
調査 

６５.６ １２.０ ２１.４ １.０ 

０ ２０ ４０ 

２８.５ ３４.０ ３０.６ ６.８ 

６０ ８０ １００ 

今回調査 

差別はあると思う 差別はないと思う 
わからない 無回答 

平成２１年度 
調査 

３１.７ ３８.５ ２８.０ １.８ 
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問
　
企
業
が
採
用
選
考
の
と
き
身
元
調
査
を

す
る
こ
と
に
つ
い
て
、あ
な
た
は
ど
の
よ
う
に

思
い
ま
す
か
。 

 

             ▼
男
女
共
同
参
画
に
関
す
る
調
査
結
果
よ
り 

問
　
夫
は
外
で
働
き
、妻
は
家
庭
を
守
る
べ

き
で
あ
る
と
い
う
考
え
方
に
つ
い
て
、あ
な
た

の
ご
意
見
を
お
伺
い
し
ま
す
。 

問
　
一
般
的
に
女
性
が
職
業
を
持
つ
こ
と
に

つ
い
て
、あ
な
た
は
ど
の
よ
う
に
お
考
え
で
す

か
。 

              

問
　
あ
な
た
は
、子
育
て
に
つ
い
て
ど
の
よ
う

な
考
え
を
も
っ
て
い
ま
す
か
。 

 

問
　
家
族
等
の
介
護
は
主
に
家
庭
内
の
女
性

の
役
割
と
な
り
が
ち
で
す
が
、そ
れ
に
つ
い
て

ど
の
よ
う
に
お
考
え
で
す
か
。 

              

問
　
あ
な
た
は
、社
会
全
体
で
み
た
場
合
で

男
女
の
地
位
は
平
等
に
な
っ
て
い
る
と
思
い

ま
す
か
。 

     

日
時
　
７
月
１０
日

　 

　
　
　
午
前
１０
時
３０
分
〜
正
午 

場
所
　
児
童
科
学
館
２
階
視
聴
覚
室
・
展

示
ロ
ビ
ー 

対
象
　
ど
な
た
で
も（
妊
娠
し
て
い
る
方
、

心
臓
病
の
方
、３
カ
月
以
内
に
手
術
し
た

方
は
参
加
で
き
ま
せ
ん
） 

定
員
　
４０
人（
定
員
に
な
り
次
第
締
切
） 

講
師
　
大
須
賀
あ
つ
子
氏（
笑
い
ヨ
ガ
講
師
） 

受
講
料
　
無
料 

持
ち
物
　
飲
み
物
、タ
オ
ル（
運
動
に
適
し

た
服
装
で
ご
参
加
く
だ
さ
い
。
更
衣
室
は

あ
り
ま
せ
ん
） 

申
込
　
７
月
３
日

か
ら
、電
話
ま
た
は
直

接
左
記
へ
。 

問
合
　
人
権
推
進
課
人
権
同
和
行
政
推
進

Ｇ
　
内
線
２
２
７
１ 

  
  

 

４０.０ ２４.３ ３２.３ ３.４ 

当然だと思う 

おかしいと思うが、自分だけ反対しても仕方ないと思う 

まちがっているから、なくしていかなければならないと思う 
無回答 

４４.９ １９.２ ２８.７ ７.２ 

０ ２０ ４０ 

４.５ 

６０ ８０ １００ （％） 

今回調査 

賛成 どちらかといえば賛成 
どちらかといえば反対 
わからない・無回答 

反対 

平成２１年度 
調査 
６.４ 

２４.７ ２７.６ ２６.４ １５.０ 

２７.９ ２５.０ ２６.２ １６.４ 

０ ２０ ４０ ６０ ８０ １００ （％） 

今回調査 

平成２１年度 
調査 

６４.０ 今回調査 

男の子も女の子も、同じように育てるのがよい 
男の子は男の子らしく、女の子は女の子らしく育てるのがよい 
その他・無回答 

平成２１年度 
調査 

５０.９ ９.１ ４０.０ 

６.１ ２９.９ 

０ ２０ ４０ ６０ ８０ １００ （％） （％） 

（％） 

今回調査 

子どもができたら職業をやめ、大きくなったら再び職業を持つ方がよい 
子どもができても、ずっと職業を持ち続ける方がよい 
子どもができるまでは職業を持つ方がよい 
結婚するまでは職業を持つ方がよい 
女性は職業を持たない方がよい 
わからない・その他・無回答 

平成２１年度 
調査 

３３.９ ３８.３ ８.５ 

４.０ １.０ 

１４.３ 

２２.８ ４９.７ ８.４ 

３.７ １.５ 

１３.９ 

０ ２０ ４０ ６０ ８０ １００ 

０ ２０ ４０ ６０ ８０ １００ 

今回調査 

女性の役割だと思う 
問題はあるが、現状では仕方がないと思う 
男性も女性とともに介護するべきだと思う 
原則として社会が行うべきだと思う 
わからない・その他・無回答 

男性の方が優遇されている 
どちらかといえば男性の方が優遇されている 
平等 
どちらかといえば女性の方が優遇されている 
女性の方が優遇されている 
わからない・無回答 

平成２１年度 
調査 

（％） ０ ２０ ４０ ６０ ８０ １００ 

今回調査 

平成２１年度 
調査 

２７.５ ５６.０ 

１.２ 

８.３ ７.０ 

５５.５ ２６.８ 

４.９ ２.３ 

１０.５ 

５０.５ ２０.２ １５.８ １０.２ 

０.９ ２.４ 

１５.１ ４８.３ １４.５ 

２.４ １.１ 

１８.７ 

男
女
仲
良
く
「
笑
い
ヨ
ガ
＆
認
知 

症
予
防
体
操
」
を
学
ぼ
う 

男
女
共
同
参
画
セ
ミ
ナ
ー
 

人
権
・
男
女
共
同
参
画
に
関
す
る
市
民
意

識
調
査
結
果
の
全
文
に
つ
き
ま
し
て
は
、市

ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ（
市
政
・
ビ
ジ
ネ
ス
↓
人
権
・
男

女
共
同
参
画
↓
人
権
啓
発
）に
掲
載
し
て
い

ま
す
。 

問
合
　
人
権
推
進
課
人
権
同
和
行
政
推
進
Ｇ 

　
　
　
内
線
２
２
７
１ 
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平
成
２５
年
５
月
に
「
行
政
手
続
に
お
け
る

特
定
の
個
人
を
識
別
す
る
た
め
の
番
号
の
利

用
等
に
関
す
る
法
律
」が
公
布
さ
れ
、平
成
２７

年
１０
月
か
ら
、国
民
に
個
人
番
号
を
割
り
当

て
る
社
会
保
障
・
税
番
号
制
度（
マ
イ
ナ
ン
バ

ー
制
度
）が
始
ま
り
ま
す
。 

     

マ
イ
ナ
ン
バ
ー
制
度
と
は 

社
会
保
障
・
税
番
号
制
度（
マ
イ
ナ
ン
バ
ー

制
度
）は
、国
民
の
利
便
性
を
高
め
、公
平
・
公

正
な
社
会
を
実
現
す
る
こ
と
を
目
的
と
し
た

制
度
で
す
。マ
イ
ナ
ン
バ
ー
制
度
の
導
入
に
よ

り
、各
種
申
請
時
に
必
要
な
所
得
証
明
書
な

ど
の
添
付
書
類
が
不
要
に
な
る
な
ど
行
政
手

続
が
簡
素
化
さ
れ
ま
す
。 

 

マ
イ
ナ
ン
バ
ー
制
度
の
仕
組
み 

住
民
票
を
有
す
る
全
て
の
人
に
は
１２
桁
の

個
人
番
号
（
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
）が
付
番
さ
れ
、

法
人
な
ど
に
は
１３
桁
の
法
人
番
号
が
付
番
さ

れ
ま
す
。こ
の
番
号
を
も
と
に
、行
政
機
関
や

地
方
公
共
団
体
な
ど
の
複
数
の
機
関
に
存
在

す
る
特
定
の
個
人
の
情
報
を
結
び
付
け
て
相

互
に
情
報
の
活
用
を
行
い
ま
す
。 

マ
イ
ナ
ン
バ
ー
の
利
用
の
範
囲 

国
の
行
政
機
関
や
地
方
公
共
団
体
な
ど
に

お
い
て
、年
金
、雇
用
保
険
、医
療
保
険
の
手

続
き
、生
活
保
護
や
福
祉
の
給
付
、税
の
各
種

手
続
き
な
ど
、法
律
に
定
め
ら
れ
る
事
務
の
他
、

市
が
条
例
で
定
め
る
事
務
に
つ
い
て
利
用
さ

れ
ま
す
。 

 
個
人
情
報
の
保
護 

マ
イ
ナ
ン
バ
ー
制
度
が
導
入
さ
れ
て
も
、個

人
情
報
は
こ
れ
ま
で
と
同
じ
よ
う
に
各
行
政

機
関
等
が
保
有
し
、必
要
と
認
め
ら
れ
る
場

合
に
限
っ
て
、情
報
の
照
会
・
提
供
を
行
う
分

散
管
理
と
呼
ば
れ
る
方
法
で
管
理
さ
れ
ま
す

の
で
、個
人
情
報
が
特
定
の
機
関
に
集
約
さ

れ
る
こ
と
は
あ
り
ま
せ
ん
。
ま
た
、他
人
の
マ

イ
ナ
ン
バ
ー
を
不
正
に
取
得
し
た
り
、正
当
な

理
由
な
く
提
供
し
た
り
す
る
と
、処
罰
の
対

象
と
な
り
ま
す
。 

 

通
知
カ
ー
ド 

今
年
１０
月
か
ら
、住
民
票
に
登
録
さ
れ
た

市
民
の
皆
様
一
人
ひ
と
り
に「
通
知
カ
ー
ド
」

と
あ
わ
せ
て
「
個
人
番
号
カ
ー
ド
交
付
申
請

書
」
が
国
の
関
係
機
関
か
ら
簡
易
書
留
で
郵

送
さ
れ
ま
す
。
通
知
カ
ー
ド
に
は
、氏
名
、住

所
、生
年
月
日
、性
別
と
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
が
記

載
さ
れ
て
い
ま
す
。 

個
人
番
号
カ
ー
ド
の
取
得
希
望
者
は
、「
個

人
番
号
カ
ー
ド
交
付
申
請
書
」
に
必
要
事
項

を
記
載
、顔
写
真
を
貼
付
し
、返
送
し
て
く
だ

さ
い
。 

          

個
人
番
号
カ
ー
ド 

平
成
２８
年
１
月
以
降
、取
得
希
望
者
に
は

「
個
人
番
号
カ
ー
ド
」
の
交
付
が
開
始
さ
れ

ま
す
。
詳
細
は
「
市
政
の
ひ
ろ
ば
」
９
月
号
に

掲
載
し
ま
す
。
個
人
番
号
カ
ー
ド
は
、身
分
証

明
書
と
し
て
利
用
で
き
る
ほ
か
、Ｉ
Ｃ
チ
ッ
プ

が
搭
載
さ
れ
、ｅ
‐
ｔ
ａ
ｘ
等
の
電
子
申
請
を
は

じ
め
、各
種
行
政
サ
ー
ビ
ス
が
利
用
で
き
る

予
定
で
す
。 

           

マ
イ
ナ
ン
バ
ー
に
関
す
る
疑
問
・
質
問
は
「
マ

イ
ナ
ン
バ
ー
コ
ー
ル
セ
ン
タ
ー
」へ 

　
1
０
５
７
０
ー

２０
ー

０
１
７
８ 

　（
全
国
共
通
ナ
ビ
ダ
イ
ヤ
ル
） 

　
土
・
日
曜
日
・
祝
日
・
年
末
年
始
は
除
く 

　
午
前
９
時
３０
分
〜
午
後
５
時
３０
分 

 「
社
会
保
障
・
税
番
号
制
度
」ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ 

内
閣
官
房
「
社
会
保
障
・
税
番
号
制
度
」
を

ご
覧
く
だ
さ
い
。 

 

問
合
　
市
民
課
市
民
・
戸
籍
Ｇ 

　
　
　
内
線
２
１
１
２
〜
２
１
１
５ 

社
会
保
障
・
税
番
号
制
度
 

（
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
制
度
）に
つ
い
て
 

マ
イ
ナ
ン
バ
ー
制
度
と
は 

マ
イ
ナ
ン
バ
ー
制
度
の
仕
組
み 

マ
イ
ナ
ン
バ
ー
の
利
用
の
範
囲 

「
社
会
保
障
・
税
番
号
制
度
」
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ 

マ
イ
ナ
ン
バ
ー
に
関
す
る
疑
問
・
質
問
は 

「
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
コ
ー
ル
セ
ン
タ
ー
」へ 

個
人
情
報
の
保
護 

通
知
カ
ー
ド 

個
人
番
号
カ
ー
ド 

通知カード（イメージ） 番号カード（イメージ） 
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平成２７年度つしま夢まちづくり提案事業補助金交付事業が決定 
つしま夢まちづくり提案事業公開審査会を、５月１７日 に開催しました。津島を元気にする２４事業の提案があり、
そのうち下記の１２事業に対し、補助金交付が決定しました。 

問合　地域・安全課　市民活動Ｇ　内線２３２６・２３６１ 

部門 事業名 提案団体名 

おはなしくるりん 
実行委員会 

おはなしくるりん 
読み聞かせ祭り 
２０１６ 

Good Foods 
Information

青空食農教室 
─お米作り教室─ 

特定非営利活動 
法人ママ・ぷらす 

津島・キッズ防犯 
体験教室 

つ
し
ま
de
夢
ま
ち
づ
く
り
部
門 

歴
史
文
化
ゾ
ー
ン
de
夢
ま
ち
づ
く
り
部
門 

地元の音楽家を 
応援する会 

地元の演奏家が 
お届けする 
早春のきらめき 
コンサート 
 

筝曲会 
芸どころは津島 
ダヨ　vol.２ 

演劇集団くつわ 伊六万歳の普及 
と継承 

バリアフリー 
探検隊 

津島駅西スイーツ 
探検隊 

観光バリアフリー 
で津島を応援し隊 

バリアフリーツアー 
情報ターミナル 
＠つしま設立準備 
事業 

煎茶の会 煎茶を楽しむ 

津島紡町実行 
委員会 

津島へのショップ＆ 
居住者誘致事業 
～津島ツムギマチ・ 
プロジェクト～ 

つしまさんぽ 
実行委員会 

街歩きイベント 
「つしまさんぽ」 

津島れんげの会 津島でら寺巡り 

提案概要 

著名な絵本作家の講演、読み聞かせ体験、ゲームなどを通して、読み聞か
せの裾野を広げ、新しいボランティアを発掘する。 

親子で田んぼでの米作りを通して、豊かな自然を学びつつ、家族のきずな
と地域連携を強め、食べものを育て作るという基本を通じて、暮らしの基本
を学び、地域の活動を広くPRするための事例として活かす。 

過保護や過干渉に偏ることのない、子どもの成長段階に応じた移動自由性
確保のために、子ども自身の防犯能力、知識の向上を目指す。 

『芸どころ津島』の文化を発信しながら、常設の会場を設置する。他の団体
や個人と交流し合うことで活動の輪を広げる。 

市指定無形民俗文化財である伊六万歳の公演を通じて、伝統芸能の継承・
再興・普及を目指し、後継者育成につなげる。 

障がい者による駅西地区のスイーツ探検を通じて津島の魅力をアピールし
つつ、障がいのある人への対応にも慣れてもらいノーマライゼイションの
考え方を広める。 

車いすユーザーを含む調査隊による観光資源調査などにより的確なバリ
アフリー情報を提供、発信することで、津島の町と人と仕組みの、観光バリ
アフリー度を高めるよう促す。 

町屋を利用した展示茶会、煎茶便りの発行、津島の煎茶について調査など
により、煎茶にまつわる伝統文化を知りつつ周りの人と交流を深める。 

津島市内の空き物件情報を能動的、積極的に発信し、津島における開業、
入居を促進する。開業、入居者の増加により、街の新陳代謝を通じた地域
活性化につなげる。 

地域内外からの「つしまリピーター」の獲得により日常的な来訪者を獲得
する。潜在出店希望者への町の魅力PRにより、開業を誘発する。短期、中
期での津島駅西地域の経済を活性化する。 

津島及び近隣住民をターゲットに寺院やレトロな街並みを巡って街歩きが
できるようなイベントの実施、「食」の提供、観光地としての魅力につなが
る商品開発を行い旧市街地が観光地としてにぎわいを見せることを目的と
する。 

地元の音楽愛好家に良質の音楽を提供する。地元で活動するアマチュア
の音楽関係者出演により音楽文化底辺の拡大を目指す。 

２０
％
プ
レ
ミ
ア
ム
付
 

「
つ
し
丸
商
品
券
」
の
販
売
 

   1
冊
1
万
２
千
円
分
の
商
品

券（
５
０
０
円
券
×
２４
枚
）を
１

万
円
で
販
売
し
ま
す
。
 

使
用
期
間
　
７
月
１８
日

〜
１２

月
３１
日

　
　
　
 

使
用
可
能
店
　
市
内
約
４
０
０

店
舗（
詳
細
は「
市
政
ひ
ろ
ば
」

７
月
号
と
同
時
配
布
し
た
チ

ラ
シ
を
ご
覧
く
だ
さ
い
） 

《
当
日
販
売
》
 

　
７
月
１８
日

・
１９
日

 

　
各
日
午
前
１０
時
か
ら
先
着
販

売
（
各
日
１
カ
所
２
５
０
０

冊
限
定
。
売
切
次
第
終
了
） 

　
１
人
５
万
円
ま
で
 

販
売
場
所
　
津
島
商
工
会
議

所（
両
日
）、文
化
会
館
１８
日

、生
涯
学
習
セ
ン
タ
ー
１９

日

 

《
引
換
券
が
届
い
た
方
》
 

引
換
期
間
　
７
月
１４
日

〜
７

月
１７
日

※
引
換
券
が
必
要
 

引
換
場
所
　
津
島
商
工
会
議
所
、

神
守
支
所
等
 

※
引
換
場
所
に
よ
っ
て
引
換
で

き
る
時
間
が
異
な
り
ま
す
。
 

問
合
　
つ
し
丸
商
品
券
発
行
事

務
局（
津
島
商
工
会
議
所
内
）

　
1
２８
ー

２
８
０
０
 

「市政のひろば」つしま2015.7１０ 

市役所　124-1111 夢まちづくり提案事業 
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